

Protokoll der AStA-Sitzung vom 5.05.2020

Anwesend AStA: Kultur & Bildung/ Mobilität/ Campus Dieburg/ Antifaschismus/ HoPo Extern (ab 18.50 Uhr)
Anwesend AGs: Studienfinanzierung/ Öffentlichkeitsarbeit/ Technik/ Media
entschuldigt: Gesundheit & Nachhaltigkeit, HoPo Intern, AG Enthinderung
Beginn: 18.30 Uhr - keine Beschlussfähigkeit mit 4 anwesenden Referaten

1. Berichte & Projekte

a) AG Media

- Bericht Stand Zeitung (online, als ein ePub-Format)
- Diskussion des Themas, u.a. auch Inhalte
- Anfrage auf Unterstützung für Orga und technische Umsetzung - Ref. Antifa, AG Öffentlichkeitsarbeit, Ref. Dieburg (vermittelnd)

18.50 Uhr - das Ref. HoPo Extern kommt => beschlussfähig mit 5 anwesenden Referaten

b) AG BAföG-Beratung

18.55 Uhr - die AG Veranstaltungstechnik kommt

- Hinweis auf Studienkredit für alle Studierende, auch wenn Darlehen kritisch ist

2. Protokollgenehmigung vom 28.04.2020

- ohne Änderungen einstimmig genehmigt

3. Anträge & Finanzanträge

a) AStA-Mensch gesucht für Zusammenarbeit mit Herrn Studte für Nachfolgegremium zentrale QSL-Kommission

- Arbeitsauftrag an Ref. HoPo Intern mit 5 Ja, der Referent hat sich vorab bereit erklärt

b) LAK: Gemeinsame Forderungen an die Landespolitik für ein gutes digitales Semesters (siehe Anlage)

- Abstimmung => mit 4 Ja und 1 Enthaltung angenommen

Fortsetzung **TOP 1: Berichte & Projekte**

c) Ref. Mobilität

- Bitte um Unterstützung für Erarbeitung Zugangskriterien zu den Parkhäusern Haardring für Studierende

d) Ref. Kultur & Bildung

- für eine der kommenden StuPa-Sitzungen Antrag im StuPa für gemeinsame Veranstaltungen mit der VHS

e) Leitbild Lehre

- Bitte um für aktive Teilnahme im Moodle, was eine gute Lehre ausmacht

f) AG Technik

- Bericht Support Dieburg

g) AG Öffentlichkeitsarbeit

- Anfragen von Zeitungen zu digitale Lehre
- Pad für Themen neuer AStA-Newsletter

Ende: 19.33 Uhr Protokoll: Anke